

Erratum

LA01/2022/1567/F

1.0 Update

- 1.1 After reviewing the Planning Committee Report, the agent contacted the Planning Department to seek revision of several points contained in the report.
- 1.2 The Agent's name stated on page 2 of the Planning Committee Report is Clyde Shanks. It should be Bell Rolston, The Corner House, 183-185 Ballyclare Road, Newtownabbey, BT36 5JP.
- 1.3 The last sentence of para. 3.4 reads:
'The current application is a similar application. However, there are several differences including the reduction from 6 turbines to 5 turbines, an increase in tip height from 149.9m to 150m, slight relocation of turbines and the addition of a BESS.'
- 1.4 It should read:
'The current application is a similar application. However, there are several differences including the reduction from 6 turbines to 5 turbines, an increase in tip height from 149.9m to 150 and a slight relocation of turbines.'
- 1.5 The line 'and the addition of a BESS' should be removed as the previous application included an 'Energy Storage Area'.

2.0 Recommendation

- 2.1 That the Committee note the contents of this erratum and agree with the recommendation to refuse the application as per the recommendation provided at Paragraph 1.1 of the Planning Committee Report.